
 

Podmínky pro zařazení studentů ČVUT v Praze 

 do projektu MŠMT Podpora studentů s mimořádnou sportovní 
výkonností pro rok 2025 

Podpora vysokoškolského sportu se řídí v roce 2025  novou strategií. Podrobnější 
informaci naleznete na webových stránkách VSC Victoria , www.vsc.cz, v sekci 
UNIverzitní Sport. Podrobnější podmínky Výzvy UNIS 2025 je možné najít také na 
stránkách MŠMT. 

Věcným zaměřením Výzvy je vytvořit na veřejných vysokých školách (dále také „VVŠ“) 
takové podmínky, aby úspěšní a nadějní sportovci1 s mimořádnou sportovní výkonností 
mohli studovat a skloubit jak náročné studijní požadavky, tak sportovní přípravu a účast 
na soutěžích.  

Studentem s mimořádnou sportovní výkonností se rozumí reprezentant České 
republiky nebo sportovec zařazený v jednom z resortních sportovních center v 
České republice (dále též “ sportující student“) v: 

• individuální sportovní disciplíně zařazené na program nadcházejících letních 
olympijských  
nebo paralympijských her, nadcházejících zimních olympijských nebo 
paralympijských her  
nebo nadcházejících letních nebo zimních deaflympiád, 

• kolektivním sportu: baseball, basketbal (vč. 3x3), curling, florbal, fotbal, 
házená, lední hokej, pozemní hokej, ragby, softball, vodní pólo, volejbal (vč. 
beach volejbalu), a dále kolektivním sportu z oblasti zdravotně postižených 
sportovců zařazených na PH a DH. 

Náš řešitelský kolektiv Výzvy UNIS 2025 vám bude v rámci oblastí obsažených v uvedené 
Výzvě   nadále pomáhat vytvářet podmínky v plnění  především  studijních povinností, tj. 
umožnění vytváření individuálních studijních plánů, nabídne vám dle možnosti po 
dohodě bezplatné využívání sportovišť ČVUT, bude zajišťovat vaši účast na 
akademických mistrovstvích ČR a za úspěšnou reprezentaci navrhovat mimořádná 
stipendia po dohodě s fakultami. 

Z tohoto důvodu  je nutné vytvořit seznam všech studentek a studentů ČVUT, kterých se 
tato výzva týká. Prosíme proto, kontaktujte v co nejkratší době koordinátora projektu 
jiri.drnek@cvut.cz nebo sekretariát ÚTVS ČVUT pavla.machackova@cvut.cz. Pro 
zařazení do projektu budete potřebovat reprezentační smlouvu popř. potvrzení o 
zařazení do reprezentace nebo zařazení v resortním sportovním centru. Vše je možné  

 
1 Označení osob v mužském rodě (např. sportovec, student apod.) se v rámci Výzvy rozumí osoby bez ohledu 
na jejich genderovou identitu. 
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naskenovat a poslat na výše uvedené emailové adresy.  Na základě těchto dat budeme 
informovat pedagogické proděkany a vedoucí studijních oddělení o vašem zařazení do 
projektu. 

Přejeme vám mnoho sportovních úspěchů v roce 2025 a těším se na další spolupráci. 

S pozdravem za řešitelský tým projektu UNIS 2025 

                                                                                                         doc. PaedDr. Jiří Drnek, CSc. 

                                                                                                      koordinátor projektu UNIS ČVUT 

 

 

 


